



## Председатель СК России поздравил с днем рождения Ваню Воронова



Сегодня день рождения Вани Воронова, мальчика из Донецкой области, получившего тяжелейшие травмы во время вооруженного конфликта на юго-востоке Украины.

Война – это всегда трагедия. Она разделила на ДО и ПОСЛЕ жизни десятки тысяч людей, навсегда разлучила многие семьи.

История Вани тронула весь мир. Позади десятки операций, месяцы, проведенные в больничных палатах, и теперь Ваня снова может ходить, играть... и продолжать верить, что когда-нибудь разум людей возьмет верх над алчностью, политическими амбициями и бесчеловечной жестокостью.

Его история – пример истинной храбрости и силы духа, мужества и выносливости, терпения и



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

жизнелюбия. Несмотря ни на что, Ваня не сдается, он не потерял веру в людей и уверен, что все будет хорошо.

Благодаря выдающимся врачам МНТК "Микрохирургия глаза" имени академика С.Н.Федорова к Ване постепенно возвращается зрение! Произошло то, что многим специалистам по всему миру казалось невероятным...настоящее чудо!

Дорогой Ванечка!

От всего сердца желаем тебе крепкого здоровья, хорошего настроения, счастья, верных друзей и приятных сюрпризов! Пусть сбудутся твои заветные желания, а мы сделаем все возможное, чтобы помочь тебе в этом!

Председатель Следственного

комитета Российской Федерации

генерал юстиции

Российской Федерации А.И. Бастрыкин

## Изображения



10 марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1107138>

© 2007-2024 Следственный комитет Российской Федерации



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---